



习近平抵达利雅得

出席首届中国-阿拉伯国家峰会、中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问

■ 记者 刘华 胡冠

新华社利雅得12月7日电 当地时间12月7日下午,国家主席习近平乘专机抵达利雅得,应沙特阿拉伯王国国王萨勒曼邀请,出席首届中国-阿拉伯国家峰会、中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入沙特领空后,沙特空军4架战机升空护航。专机进入利雅得上空后,6架“沙特之鹰”礼宾护卫机随行伴飞。

习近平乘专机抵达利雅得哈立德国王机场时,受到沙方隆重热烈欢迎。机场鸣放21响礼炮,礼宾护卫机在空中拉出象征中国国旗的黄红两色彩带。礼兵分列紫地毯两侧,中沙两国国旗迎风飘扬。沙特利雅得省省长费萨尔亲王、外交大臣费萨尔亲王、中国事务大臣鲁梅延等王室重要成员和政府高级官员热情迎接。

习近平发表书面讲话,代表中国政府和人民向沙特政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中沙建交32年来,双方战略互信不断巩固,各领域务实合作成果丰硕,特别是2016年两国建立全面战略伙伴关系以来,我同萨勒曼国王一道,引领中沙关系取得长足发展,不仅造福两国人民,也有力促进了地区和平稳定和繁荣发展。访问期

间,我将同萨勒曼国王和穆罕默德王储就双边关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,共同规划中沙关系发展方向。我期待出席首届中国-阿拉伯国家峰会和中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会,同阿拉伯国家和海合会国家领导人一道,推动中阿、中海关系迈上

新台阶。中共中央政治局常委、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员王毅,中共中央政治局委员、全国政协副主席何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻沙特大使陈伟庆也到机场迎接。

市委召开理论学习中心组 2022年第18次学习研讨会议

覃卫国主持会议并讲话

■ 首席记者 王守明

本报讯 12月8日下午,市委召开理论学习中心组2022年第18次学习研讨会议。市委书记覃卫国主持会议并讲话,市委副书记、市长汪华东等市委理论学习中心组成员参加会议。

市委理论学习中心组采取个人自学与集中研讨相结合方式,认真学习《习近平经济思想学习纲要》和党的二十大报告第四部分;《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》和党的二十大报告第八部分;《习近平生态文明思想学习纲要》和党的二十大报告第十部分;习近平总书记关于统计工作的重要讲话指示批示精神和中央《意见》《办法》《规定》《监督意见》以及统计法律法规。市委理论学习中心组成员联系实际和工作实际作交流发言。

覃卫国指出,明年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。要持续抓紧抓实学习宣传贯彻党的二十大精神这一首要政治任务,切实加强党对经济工作的全面领导,完整准确全面贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局,提前谋划明年经济工作,加快

构建“五群十链”现代产业体系,全面推进乡村振兴,推动区域协调发展,深化对外开放合作,不断开创新北高质量转型发展新局面。

覃卫国强调,要推动文化自信自强,守牢意识形态主阵地,大力挖掘我市历史文化资源,繁荣发展文化事业和文化产业,深入实施文化惠民工程,加快推动文化旅游体育深度融合发展,不断满足人民日益增长的精神文化需求,为现代化美好淮北建设提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。

覃卫国指出,要深入贯彻习近平生态文明思想,落实碳达峰碳中和重大战略,加快推进绿色转型,高质量抓好中央及省生态环保督察反馈问题整改工作,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,系统推进采煤沉陷区生态修复,扎实走好生态优先、绿色发展之路。

覃卫国强调,要依法依规做好统计工作,严肃查处统计造假假违法行为,做到实事求是、应统尽统、应报尽报,以高质量统计服务高质量转型发展。

覃卫国在市委外事工作委员会 第四次会议上强调

扩大对外合作交流 提升服务管理水平 奋力开创外事工作新局面

■ 首席记者 王守明

本报讯 12月8日下午,市委书记、市委外事工作委员会主任覃卫国主持召开市委外事工作委员会第四次会议,深入学习贯彻习近平外交思想,传达省委外事工作委员会第五次会议精神,讨论审议有关事项。市领导汪华东、操隆山、汪继宏,市政府秘书长徐涛出席会议。

覃卫国在讲话中指出,今年以来,全市外事系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央及省委、市委有关决策部署,进一步强化涉外管理,优化外事服务,深化对外交流,在助推淮北高水平对外开放、高质量转型发展上作出了重要贡献。

覃卫国强调,要深入贯彻党的二十大精神,从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度来认识和推进外事工作,认真落实党中央对外方针政策及省委工作要求,进一步整合外事资源,提升外事服务管理水平,全方位推进对外工作,为现代化美好淮北建设营造更为有利的外部环境。要积极拓展对外开放空间,扩大对外经贸合作,鼓励企业“走出去”搏击海外市场,持续深化与韩国抱川市等国际友好城市交流,谋划更多文化和经济领域合作项目。要坚持党管外事原则,健全完善党委统一领导、外事牵头负责、有关方面各负其责、联合联动的大外事工作格局,奋力开创全市外事工作新局面。

美馨自动化设备制造项目开工

覃卫国下达开工令

■ 首席记者 王守明

本报讯 12月8日上午,美馨自动化设备制造项目开工仪式在烈山区举行。市委书记覃卫国出席开工仪式并下达开工令,市领导钱界殊、汪继宏、黄轲、张力;安徽美馨自动化

设备制造有限公司董事长马伟、总经理雷平森参加开工仪式。

近年来,在市委、市政府坚强领导下,烈山区坚持工业强区战略不动摇,大力开展“双招双引”,加快构建“一群三链”现代产业体系,重点打造高端装备制造产业链。美馨自动化设备制造

项目的开工,高度契合烈山区“一群三链”为重点的战略性新兴产业发展方向,具有补短板、延链条、强根基的重要作用,未来前景可期。项目总投资9亿元,分两期实施,一期建设ALC智能自动化生产线核心设备及新能源设备研发制造项目,二期建设镁铝合金建

筑模板生产制造项目。项目建成后,必将为加快烈山产业转型升级、推动淮北市高质量转型发展注入新的强大动能。

副市长黄轲主持开工仪式。马伟介绍开工项目情况,烈山区委主要负责同志致辞。市直相关部门及烈山区政府主要负责同志等参加上述活动。

市委政法委召开理论学习中心组 2022年第12次学习研讨会

■ 记者 傅天一

本报讯 12月8日上午,市委政法委召开理论学习中心组2022年第12次学习研讨会。市政协主席、市委政法委书记钱界殊主持会议。

会议学习了11月10日中共中央政治局常务委员会会议精神,学习了习近平总书记在瞻仰延安革命纪念馆、在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话精神,学习了省委十一届四次全会精神、省委书记郑栅洁在全省领导干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训班开班式上讲话精神,并进行了交流发言。

钱界殊要求,要深刻学习领会、准确把握习近平总书记重要讲话精神,全面抓好贯彻落实,激励全市政法干警继承和发扬吃苦耐劳、自力更生、艰苦奋斗的优良传统,奋力开创淮北政法工作新局面。要认真对标对表党的二十大对法治建设、国家安全、社会稳定等领域的重大部署,深入贯彻习近平法治思想和总体国家安全观,着力打造法治强市,坚决维护国家安全和社会稳定,推动党的二十大精神在我市政法系统落地生根。

钱界殊强调,要强化责任担当,扎实做好常态化疫情防控工作,进一步落实优化防控工作的各项措施。要切实将思想和行动统一到党中央及省委、市委的决策部署上来,充分发挥政法机关职能作用,依法打击影响疫情防控和社会稳定的违法犯罪活动,为统筹推进疫情防控和经济社会发展营造和谐稳定的社会环境。要加强工作谋划,抓实抓细各项工作,切实增强风险防控意识,加大矛盾纠纷排查化解力度,依法打击违法犯罪活动,全力维护稳定,推动全市政法工作出亮点见成效,奋力谱写全市政法工作新篇章。

市委政法委机关全体人员参加

市委教育工作领导小组 2022年第二次全体会议召开

■ 记者 俞晓萌

本报讯 12月8日上午,市委教育工作领导小组2022年第二次全体会议召开。市委副书记、市委教育工作领导小组组长操隆山主持会议并讲话,市委常委、组织部部长、市委教育工作领导小组副组长金更华,副市长陈英参加会议。

会议听取了2022年度全市教育工作开展情况及2023年工作安排的汇报,审议了相关文件。

操隆山指出,教育是国之大计、党之大计。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实抓好年度目标管理考核迎检工作,科学谋划2023年重点工作,自觉把党的二十大精神融入到我市教育改革发展办学治校的各方面、全过程,办好人民满意的教育。

操隆山强调,要持续抓好校园疫情防控和安全管理工作,认真贯彻国家疫情防控新“十条”要求,严格落实落地各项疫情防控措施,积极稳妥推进教育教学活动,筑牢学校安全防线。要把加大教育投入作为支持教育发展的政治任务,统筹资金分配,确保实现财政教育投入“两个只增不减”。要精心部署寒假教育工作,严格落实“双减”政策,扎实推进家校共育,加强教师管理,确保广大师生过一个平安、祥和、快乐的假期。要全面落实“老有所学”各项任务,抓好老年教育和老年大学建设工作,积极为老年教育提供保障和支持。

操隆山要求,各级各部门要树牢全市教育工作“一盘棋”思想,团结一心、砥砺前行,不断开创我市教育工作新局面,为实现更高质量转型发展作出新的更大贡献。

市第十七届人大常委会 举行第八次会议

■ 记者 邹晨光

本报讯 12月8日,市第十七届人大常委会举行第八次会议。市人大常委会主任李加玉、张保成、金文、张香娥、赵德志,秘书长赵德荣出席会议。

会议听取和审议了市人民政府关于2021年度市本级预算执行及其他财政收支审计查出问题整改情况报告,并对部分部门审计整改情况开展满意度测评;听取和审议了市人民政府关于国有资产管理情况的综合报告、关于提请审议2022年市本级预算调整方案(草案)的议案;听取和审议了市人大财经委员会关于2022年市本级预算调整方案(草案)的审查报告,并作出关于批准2022年市本级预算调整方案的决议;审议通过了《淮北市人民代表大会常务委员会关于加强和规范检察建议工作的决定》;听取和审议了市人民政府关于第十七届人大第一次会议代表议案建议办理情况的报告,并进行满意度测评;听取和审议了代表资格审查委员会关于个别代表资格审查情况的报告;审议通过了关于召开市第十七届人大第三次会议的决定;表决通过了有关人事事项,并向新任命的国家机关工作人员颁发了任命书,依法组织了宪法宣誓。

淮北市人民代表大会常务委员会 关于召开淮北市第十七届 人民代表大会第三次会议的决定

(2022年12月8日 淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第八次会议决定,市第十七届人民代表大会第三次会议拟于2022年12月30日至2023年1月2日在相山召开,会期三天半。建议会议的主要议程是:一、听取和审议市人民政府工作报告;二、审查淮北市2022年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2023年国民经济和社会发展计划(书面),批准2023年市国民经济和社会发展计划;三、审查淮北市2022年财政预算执行情况的报告和2023年财政预算草案(书面),批准2023年市本级财政预算;四、听取和审议市人大常委会工作报告;五、审议市第十七届人民代表大会专门委员会工作报告(书面);六、听取和审议市中级人民法院工作报告;七、听取和审议市人民检察院工作报告;八、听取和审议市人民政府关于第十七届人大第一次会议代表议案办理情况的报告;九、审议市人民政府关于第十七届人大第一次会议代表建议、批评、意见办理情况的报告(书面);十、选举事项。